

我对婆婆比妈妈好，妈妈说我是白眼狼

倾诉：阿芬 整理：章清清

都说婆媳关系是最难处理的关系，但我跟婆婆相处得还不错。

我觉得我运气不错。我来自一个小县城，是我们那为数不多考上211大学的本科生。在大学里我遇上了老公。我老公和我是老乡，刚接触时，他只透露他们家是在当地做小生意的，我就以为跟我们家条件差不多。

我们同系不同班，四年的大学生活相处得很甜蜜，毕业一年后就扯证结婚了。结了婚，我才知道原来是嫁了一个富二代。他们家是家族企业，他爸和几个亲戚一起经营一个地产公司。

说实话，一开始他们家知道我只是个乡下丫头时是不太同意我们婚事的，尤其是我婆婆。第一次上门，进他们家门的时候，就故意少放一双拖鞋，想让我难堪。吃饭的时候，当众学我吧唧嘴，想激我羞愤离席。

好在我老公之前给我打了预防针，我们之间感情深厚，为了他，我生生都忍下来了。他爸看我很有涵养，对我印象不错。2比1，所以，我最终还是嫁进了“豪门”。

婚后，为了让婆婆喜欢我，处理好婆媳关系，我处处“讨好”她。出去旅游会给她买些名贵的保养品，她觉得

我哪个包好看，我二话不说就送给她。她生个什么小病，我都会特意请假回来陪她上医院。

结婚一年后，我生下了一个儿子。我婆婆开始对我好一些了，家庭地位大大提高，她还特意送了一辆车给我作为奖励。我嫁得好，婆媳关系又处理得不错，这应该是皆大欢喜的事。没想到到我亲妈不乐意了。

一开始，她暗示我刚生了孩子，一时半会也用不上车，不如，把那辆车给我弟弟开。我说车是婆婆送我的，我转手送人不礼貌。我妈就说我有了婆家就忘了娘家。

今年3月份，我妈过生日。因为新冠肺炎疫情，我也不方便带孩子回家，就在微信上转了2000块红包给她。我妈迟迟不肯收下，我问她怎么不收我红包。她气鼓鼓地说，婆婆生日，我送的是名牌包，她生日，我打的红包，连那个包的零头都不够，都是妈，怎么对婆婆比对亲妈还上心？

“她居然还攀比上了，你说好笑不？”晚上，我把这事跟我老公说，我老公说，那就打1万块钱给你妈。我坚决不同意，我不想助长她这种念头。没想到，这事不知道怎么被她知道了，回头就找我闹。碰上这样一个妈，你说我咋办呀？



情感专家：肖军
心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等



扫一扫
看精彩评论

女儿结婚后，母亲与女儿拉开距离是对女儿最大的爱

阿芬：

你好！

人都有趋利的一面，不过是你妈妈在你面前把她势利的一无所顾忌地展示了出来。

其实，重男轻女是一些中国人（特别是偏远农村和小地方的人）根深蒂固的思想。不管政府如何宣传“生男生女都一样，女儿也是传后人”，也不管法律如何赋予男女平等的地位，除非是招女婿，否则，做父母的，总认为女儿生的小孩是别人的孙子，是自己的外孙而已。

在中国，要真正消除老百姓心中的重男轻女思想，可能还需要经过相当长的时期。所以，作为女儿，你需要理解母亲的那一点自私，那一点势利。

现在的问题是：女儿出嫁后，别人的妈妈重男轻女的思想再严重，也会适当地掩饰自己，有的甚至会故意表现出儿子女儿都一样的思想。你的妈妈就算不想掩饰，也不需要把儿子与女儿的区别说得如此赤裸啊！这其中的原因是什么呢？

我觉得她的自私和势利，也许也

可以换个角度来解读。在我所接触的婚恋案例中，不乏有由于夫妻不是很恩爱，关系不是很和谐，有些女人在婚后与自己的原生家庭保持过于紧密的关系，有的甚至悄悄地将家里的钱物拿去贴补自己的父母和兄弟，引起夫妻发生矛盾，乃至反目成仇的例子。

而你呢？不仅没有为了原生家庭而伤害自己的家，甚至宁肯与母亲发生矛盾也要维护好自己的家。这当然是因为你对你老公的爱，对这个家的爱，同时也是因为你有一个愿意在女儿结婚后，和女儿拉开距离的母亲啊！你想啊！当你的老公知道你为了这个家，甚至不惜与自己的母亲“为敌”，他的心中该是多么感动啊！而你的老公知道后，事情肯定还会传到你的婆婆和公公耳朵里。而你的公婆知道后，他们还不把你当成比亲女儿还亲的人吗？

最后说那一万块钱的问题。如果你觉得，这钱该给，最好是由你的老公给她。如果你还是觉得不该给她，也没问题，在其它方面多帮助一下你的弟弟，在父母老了，多孝敬一下他们，也是你对娘家人最好的报答。

肖军情感门诊邮箱：
642521974@qq.com

周大福
CHOW TAI FOOK

今日女报

5月花开 天使礼赞

全城寻找白衣天使，周大福樱花宝宝项链、韩美林大师限量版金雨免费送



2020 / 国 / 际 / 护 / 士 / 节



周大福珠宝携手今日女报全媒体为白衣天使送上暖心大礼

✿ 招募对象、名额：

100名医护工作者（医生、护士均可报名 仅限长沙地区 随机抽选）

✿ 感恩礼：

100名获奖医护工作者可于护士节当日（5月12日）前往周大福指定门店免费领取价值500元/件的周大福樱花宝宝项链或韩美林大师设计版金雨

✿ 报名方式：

- 扫描右侧二维码，回复关键字“白衣天使”，报名参与活动；
- 领奖地址：湖南省长沙市天心区黄兴中路7号世纪情珠宝大厦一楼周大福门店（门店联系电话 0731-84891448）；
- 领奖时，请携带获奖者本人身份证和医师/护士执业证前往。

